

РЕЦЕНЗІЯ

*на освітньо-професійну програму «Комп'ютерні науки»
в галузі знань 12 «Інформаційні технології» за спеціальністю
122 «Комп'ютерні науки»
другого (магістерського) рівня вищої освіти*

Підготовка фахівців з комп'ютерних наук здатних до саморозвитку та творчого мислення, що володіють фаховими компетенціями та інтелектуальним потенціалом є надзвичайно актуальним для нашої держави.

Представлена до рецензування освітньо-професійна програма розроблена з врахуванням вимог ринку праці та з дотриманням стандарту вищої освіти за спеціальністю 122 «Комп'ютерні науки» для другого (магістерського) рівня вищої освіти. Освітньо-професійна програма має прикладний характер та пропонує комплексний підхід до провадження освітньої діяльності та підготовки фахівців з комп'ютерних наук.

У рецензованій програмі чітко визначені цілі, завдання та зміст. Метою освітньо-професійної програми є підготовка висококваліфікованих фахівців, які здатні застосовувати математичні методи й алгоритмічні принципи в моделюванні, проектуванні, розробці та супроводі інформаційних технологій; здійснювати розробку, впровадження і супровід інтелектуальних систем й обробки даних організаційних, технічних, природничих і соціально-економічних систем.

Варто відзначити окремо, що до викладання з даної спеціальності залучені висококваліфіковані викладачі та фахівці з відповідним досвідом, практичними навичками та вміннями. Навчальний план освітньо-професійної програми «Комп'ютерні науки», послідовність вивчення дисципліни, перелік та обсяг обов'язкових та вибіркового дисциплін повністю відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів освіти за спеціальністю 122 «Комп'ютерні науки».

Отже, освітньо-професійна програма підготовки здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня вищої освіти в галузі знань 12 «Інформаційні технології» за спеціальністю 122 «Комп'ютерні науки», розроблена Приватним вищим навчальним закладом «Буковинський університет» може бути рекомендована до використання в освітньому процесі.

Рецензент:

проф. кафедри інформаційних систем та мереж
НУ "Львівська політехніка",
д.т.н., ст.н.с.



Дмитро ДОСИН

Підпис Д.Г. Досина засвідчую:
вчений секретар НУ "Львівська політехніка"
к.т.н., доц.



Роман БРИЛИНСЬКИЙ